
67/79 

4.4.1.3.1 Informace o vygenerování testů 

4.4.1.3.2 Vyzkoušení vygenerovaného testu 

 

Obrázek 96 – Zobrazení náhledu testu 

4.4.1.3.3 Vynulování testu žáka 

 

Obrázek 97 – Nulování testu žáka 

4.4.1.4 Krok 4 – Výsledky testů 

Posledním krokem průvodce nastavením akce je zobrazení výsledků testování dané akce. Jak již bylo 
uvedeno, akce v sobě obsahuje informace nutné k přípravě testování a zároveň obsahuje i výsledky 
testů provedených v rámci dané akce. 

4.4.1.4.1 Informování o vypracování testu žáky 

V seznamu akcí v zobrazení Podle tříd nebo Podle předmětů je potřeba nalézt záznam dané akce. 
Kliknutím na název akce se spustí průvodce nastavením akce. V kroku č. 4 průvodce nastavením 
akce lze v tabulce vypracovaných testů zjistit dle hodnoty sloupce Datum provedení testu, kteří žáci 
již test vypracovali. 

V rámci kroku č. 3 průvodce nastavením akce lze zjistit stav generování testů v tabulce 
vygenerovaných testů, kde u všech žáků bude ve sloupci Stav generování testu uvedeno 
Vygenerováno. Zároveň bude uvedena informace o času dokončení generování nad tlačítkem 
Zobrazit informace o generování v horní části okna. 

Při případných problémech při generování testů lze bližší informace zobrazit pomocí tlačítka 
Zobrazit informace o generování. 

Po vygenerování testu je možné test vyzkoušet u vybraného žáka ze seznamu vygenerovaných testů 
v kroku č. 3 průvodce nastavením akce ve sloupci Náhled testu pomocí odkazu Zobrazit náhled.  

Test bude zobrazen přesně tak, jak ho uvidí vybraný žák. Test je možné zkontrolovat včetně 
zadávání odpovědí, zadaná data nebudou uložena do systému (test žáka zůstane nevyplněn).  

 
V rámci kroku č. 4 průvodce nastavením akce může učitel v seznamu provedených testů vynulovat test pomocí 
odkazu Vymazat test. Tím dojde ke smazání pouze výsledku testu, jinými slovy test se dostane do stavu jako 
po vygenerování generátorem testů. Žák může původní test absolvovat znovu. 

 
Poznámka: Pokud časový interval akce pro provedení testu uplynul, je možné termín dodatečně upravit tak, aby 
bylo možné žáka otestovat i po původním termínu. 


